



Make the following corrections and updates to your Referee's Rule Book / Case Book:

1. Page 7: Table of Contents – Replace Too Many “Men” with Too Many “Players”;
2. Page 7: Table of Contents – Add *Unsportsmanlike Conduct....Rule 9.2...Page 110*;
3. Page 41: Situation 5 to Rule 3.6 - Amend the reference to Rule 7.4(c) to read 7.4(d);
4. Page 47: Rule 4.2(c) – Change the phrase “...one or more Minor penalties...” to read “...one or more Minor or Bench Minor penalties...”;
5. Page 47: Rule 4.2(c) – Change the phrase “...serving the first Minor penalty...” to read “...serving the first Minor or Bench Minor penalty...”;
6. Page 47: Rule 4.2(d) – Change the phrase “When coincident Minor or coincident Minors of equal duration are imposed...” to read “When coincident Minor or Bench Minor penalties are imposed...”;
7. Page 48: Situation 1 to Rule 4.2 - Change the phrase “...Minor penalty...” (in two places) to read “...Minor or Bench Minor penalty...”;
8. Page 68: Situation 7 to Rule 4.10 – Replace the phrase “Minor penalty shall be assessed to the goaltender” with “Penalty Shot shall be awarded”;
9. Page 82: Rule 5.3(d) – Add reference 7.4(b), 9.8(c) and 9.8(d);
10. Page 102: Situation 10 to Rule 7.3 – Replace “Assess the goaltender a Minor penalty for Interference” with “Award a Penalty Shot”;
11. Page 111: Rule 9.2(f) – Delete the second paragraph entirely. Retain the Note as it still applies;
12. Page 111: Rule 9.2(j) – Change the phrase “...the Unsportsmanlike Conduct penalty shall be assessed” to read “...a Minor for Unsportsmanlike Conduct shall be assessed.”
13. Page 128: Situation 10 to Rule 10.2 – Amend the Answer to read, “The face-off takes place at the nearest face-off spot in the zone in which the official was located when struck by the puck;
14. Page 129: Last sentence of Situation 15 to Rule 10.2 – Change reference to “Rule 10.2, Situations 9 & 12” to read “Rule 10.2, Situations 9 & 11”;
15. Page 153: Appendix D Penalty Options Chart – Add new entry under Match column: *Slew Footing*
16. Page 157: Cross-Reference A – Add two new entries: “Abuse of Official....9.2, 9.6” and “Adjustment of Equipment....3.1”;



17. Page 157: Cross-Reference C – Add new entry: “*Classes of Penalties....4.1(a)*”;
18. Page 158: Cross-Reference D, Double Minors, Spearing (poke or jab) – Change reference from 6.1(g) to 8.5;
19. Page 158: Cross-Reference D, Double Minors – Add to list: “*Head Butting....6.1(b)*”;
20. Page 158: Cross-Reference D, Double Minors – Add to list: “*Slew Footing....7.4(b)*”;
21. Page 158: Cross-Reference D – Add new entry: “*Defending Player Defined....10.1 Situation 2*”;
22. Page 158: Cross-Reference F, Face-off Locations – Delete reference to “Error on off-side pass call” in its entirety;
23. Page 159: Cross-Reference G, Game Ejection – Stick Infractions: Change reference from 4.2(f) to 4.2(e);
24. Page 159: Cross-Reference G – Add new entry: “*Goal Displaced....10.1 Situation 1*”;
25. Page 159: Cross-Reference G – Add new entry: “*Grabbing hair, facemask, helmet or chinstrap...6.1(d)*”;
26. Page 159: Cross-Reference G – Add new entry: “*Goals and Assists...10.4*”;
27. Page 159: Cross Reference I – Add new entry: “*Injured Player....2.6*”;
28. Page 159: Cross-Reference – Add new entry: “*Misconduct, 2<sup>nd</sup> in a Game...4.5(c)*”;
29. Page 160: Cross-Reference O – Add new entry: “*Off-sides ....10.8*”;
30. Page 160: Cross-Reference P – Players remaining on benches - Delete reference to rule 10.15(e);
31. Page 160: Cross-Reference S, Stick Infractions – Game Ejection – Amend reference to read “4.2(e)”

*To comment on this information send an email to the*

*Greater Toronto Hockey League's Technical Director of Officiating at [tdo@gthlcanada.com](mailto:tdo@gthlcanada.com).*